
POST SHOW BRIEF



97% indicated intent to visit PACK 

PRINT INTERNATIONAL 2023

99%
More than 90% said their overall 

participation at the exhibition 
exceeded and/or met expectations.

Overall, over 94% felt that participating 

in CorruTec ASIA / PACK PRINT 
INTERNATIONAL brought their company 
good benefit in comparison to 
participating in competing events

statistics extracted from PACK PRINT INTERNATIONAL 2022 Exhibitor & Visitor surveys.
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